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 Riverains et Membres de l’association  ADPE
Riverains ayant contacté le site collectif 
http://rostagne.free.fr
rostagne@free.fr







Antibes Juan les Pins, le 10  janvier 2008
Objet :
· Protection des Arbres et de la Végétation  à Antibes Juan les Pins
Cher Monsieur le Président, 

En bref : 

· I/ QUARTIER  ROSTAGNE PONTEIL

- Depuis 40 ans l’on constate la disparition progressive des arbres et de pinèdes entières dans le quartier

- Arbres de la Bastide La Verne 1/3 a déjà été coupé par l’Agence Immobilière

Riverains mécontents, c’est le  poumon du quartier, visible de la Chapelle de la Garoupe.

- A l’heure actuelle riverains mobilisés par  la coupe illicite (pour trois raisons, Bastite Classée ou est indiqué « Masse végétal de grande qualité, Conserver absolument le capital végétal, »   , arbre vénérable,  plus que trentenaires) du cèdre bleu du Liban multi centenaire c’est la goutte d’eau qui va rayer de la carte l’aspect écologique et arboré du quartier. C’est faire fi des lois et de l’inconscience d’avoir abattu cet arbres et les nombreux pins comme il est indiqué sur le plan)
De nombreux et magnifiques arbres sont en bordure de l’avenue de la Rostagne dans les propriétés privées, et ne sont pas abattus car ils donnent tout le charme écologique du quartier.
- Mobilisation création d’un site WEB http://rostagne.free.fr où tous les riverains apportent leur contribution bénévole pour sauver le cadre de vie du quartier, la création d’une promenade verte, l’historique du quartier, l’envoie de lettres…etc 

- Quand on regarde ce quartier du Phare de la Garoupe on voit une tache verte correspondant à la ZPPAUP souhaitée par les riverains

. ZPPAUP : toute coupe ou abattage compris dans le périmètre d’une ZPPAUP nécessite l’accord préalable de l’ABF.


· II/ PROTECTION DES ARBRES ET VEGETATION.

- les arbres coupés dans le parc de la bastide La Verne l’ont été illégalement.

- Très gros problème, si on demande au service de l’urbanisme si les pin parasols sont protégés il répond voyez les espaces verts, si on demande à la direction des espaces vert d’Antibes Bd Rochas, il répond voyez l’Urbanisme mais pour nous pas de problème pour le couper.

Il donne comme réponse qu’on peut couper un pin parasol de 400 ans car c’est un résineux ? 

Il y a une méconnaissance  et un laxisme  des responsables car si arbre est  trentenaire on ne peut pas y toucher  Code civil cf.  deux lois trentenaires

Une amende importante pourrait financer en partie  les replantations d’arbres  sur le domaine public.

Il faut que cette situation change, il faut mettre en place une réglementation municipale très fermes. et informer les responsables
Exemple :

Même si en bordure de propriété existe un arbres trentenaire il est impossible de le couper cf.  Exemple de procès des pins parasol, petite villa avec cyprès en bordure de propriété, un immeuble de plusieurs étages s’est construit a coté, et a ensuite le comble, demandé de couper les cyprès de la petite villa, d’où  procès, ils ont perdu et la petite villa a pu conserver ses très anciens cyprès plus que trentenaires.
(Pour planter de nouveaux arbres, c’est différent, une  règlementation de voisinage existe en respectant la distance  de 2m du voisin)

Il faut impérativement que dans le cadre du PLU, comme dans d’autres communes (cf. sur le site http://rostagne.free.fr des exemples de législations, qu’elle soit mise en application afin que les entreprises se doivent de s’enquérir de l’autorisation  d’abattage produite par le propriétaire de tout arbres sur leur propriété supérieur à (12 cm et à priori plus que trentenaires pour toutes raisons qu’il en soit.
Cf.  Exemples de réglementations communales  mises sur le site http://rostagne.free.fr
Arbre de « haute tige ou haute futaie » qui est parvenu à toute sa hauteur, les arbres de plus de cent ans)

En dessous de (12 cm cela est considéré comme des arbustes ou broussailles.

Un oranger de (12 cm à  déjà 60 ans.
Pourquoi au nom de l’écologie, les autres communes, prennent des mesures et pas à Antibes Juan les Pins.

- les riverains souhaitent pour le quartier Ponteil, Rostagne, Laverne,  Domaine des Mûrier une ZPPAUP à secteur sauvegardé, les coupes ou abattages devront faire l’objet d’une autorisation. L’ensemble de ces servitudes à faire figurer  en annexe du PLU.

. Sites inscrits : il y a obligation d’effectuer une déclaration préalable pour toute coupe ou abattage. Si cette demande est liée à un permis de construire, celui-ci tient lieu de déclaration.
Voir les réglementations des autres communes, inadmissible qu’il n’en existe pas pour Antibes Juan les Pins
Les législations relatives à la protection des monuments historiques et des sites et monuments naturels ont été utilisées pour protéger quelques arbres remarquables, mais aujourd’hui cette pratique n’a plus cours. 

Villa au 27 chemin des Sables mérite d’être classée (de très nombreux arbres ont été coupés)
 Terrains situés aux abords d’un monument historique, dans sites inscrits ou classés, la servitude de protection des abords s’applique, sauf dispositions particulières, dans un rayon de 500 m autour du monument.

 Toute coupe ou abattage susceptible de modifier l’aspect paysagé doit recevoir un avis conforme de l’ABF. 
. Sites classés : il y a obligation d’obtenir une autorisation pour toute modification de l’aspect ou de l’état d’un site classé.
. Secteur sauvegardé : les prescriptions susceptibles de concerner les arbres figurent dans le Plan de sauvegarde et de mise en valeur (PSMV) qui constitue un document d’urbanisme qui se substitue au PLU. L’autorisation relève de l’ABF.
· Arbres remarquables (tel le le cèdre bleu du Liban déjà coupé, Pins parasol centenaires…etc )

Les arbres remarquables de la ville sont répertoriés dans les annexes du présent règlement et repérés sur le plan de préservation du patrimoine. Ils sont protégés et ils ne peuvent pas être abattus, sauf autorisation justifiée par leur état sanitaire. Ils devront alors être remplacés par un arbre de même essence d'une hauteur minimum de 3 m.

Lors d'une demande d'autorisation d'occupation du sol sur une parcelle concernée, leur emplacement devra être clairement indiqué afin de vérifier la compatibilité du projet avec la conservation des arbres.
Il est très avantageux de planter des arbres autour des bâtiments.  Les arbres augmentent l'attrait, le confort pour les visiteurs et la valeur des terrains.  Ses racines stabilisent le sol et préviennent l'érosion en cas de forte pluie, améliore la qualité des eaux souterraines en absorbant les minéraux dans les eaux de surface. Il résiste à des froids de -25° et tolère bien la canicule.   
L'été sous un arbre il fait 5 à 10 degrés de moins qu'au soleil.  Ce climatiseur naturel ne demande pas un euro d'électricité...
La présence d'arbres réduit le niveau de bruits en ville et sert de coupe vent.
Enfin le pin ne provoque pas d'allergie au pollen
Jusqu'à 50 Tonnes de CO² par pin
Chaque Pin absorbe quelques tonnes de CO² dans sa vie (le CO² est un gaz à effet de serre émis par la combustion du pétrole).   L'absorption des plus gros pins peut atteindre plus de 50 tonnes de CO².  
Voici comment se calcule la quantité de CO2 absorbée par un pin 
Masse de carbone absorbé = H (hauteur totale) x 1/3 D² (diamètre à 1m30 de haut) x 1,16 (facteur multiplicatif pour les branches) x 1,24 (facteur multiplicatif pour les racines) x 460 kg de bois/m3 x 50 % de carbone dans le bois 
Exemple : un Pin de 1,5 m de diamètre par 40 m de hauteur.
40 x 1/3 x 1,5² x 1,16 x 1,24 x 460 x 0,5 =  9,9 tonnes de carbone (C), ou, exprimé en tonnes de CO², 36 tonnes   
Même Monaco la ville des tours démesurées  prend conscience du problème écologique : Toyota était partenaire officiel du salon Ever Monaco 2007, qui s’est déroulé au Grimaldi Forum du 29 mars au 1er avril 2007 . Un partenariat somme toute logique, au vue de l’importance que la marque attache au développement des véhicules hybrides, alliant motorisation essence et électrique, ce qui contribue à réduire les émissions de gaz à effet de serre dans l’atmosphère.

Toyota Monaco (Directeur Général de Toyota Monaco, Mehdi Amar) va d’ailleurs encore plus loin dans cette démarche écologique puisqu’elle est le partenaire inaugural de la campagne « Plantons pour la planète » qui se propose, sous l’égide des Nations Unis, de planter un milliard d’arbres. Une opération qui se traduit concrètement à Monaco par la plantation de centaines d’arbres sur la Turbie. 
Conclusion :

De tout cela il ressort qu’à tout prix il faut défendre l’écologie d’une manière générale en oeuvrant contre le réchauffement de la planète dans notre intérêt  et le respect des générations à venir, et dans ce cadre  la protection des arbres est indispensable.
De nombreux espaces verts demeurent libres  et peuvent éviter une concentration du « tout béton » afin d’améliorer le cadre de vie de chacun en ne laissant pas  à ses prédateurs  que sont certains promoteurs  tout pouvoir.

Nous formulons le voeux que cette nouvelle  année et  fasse que se concrétise la ZPPAUP et qu’une réglementation sur les arbres soit mise en place  dans le cadre de l’intérêt général pour la sauvegarde de l’écologie pour ses bienfaits comme l’exprime tous les courriers que nous recevons sur le site collectif   rostagne .free.fr avec actuellement plus de 200 visites et témoignages de nombreux sympathisants
 En cette période préélectorale c’est le moment ou jamais et le nombre de visites et d’e mails envoyés sur notre  site collectif montrent bien la sensibilisation des riverains au sujet de protection des arbres. 
Actuellement si on recherche sur Google les mots clefs  « protection,  arbres,  rostagne » notre site collectif est maintenant classé en tête avec une notation 10/10 sur le site des arbres vénérables ce qui prouve bien l’intérêt de tous pour ce problème.
Vous présentant tous nos vœux et souhaitant que l’ADPE   augmente le nombre de ses adhésions et vous remerciant d’avance que vous interveniez et écriviez une lettre à la Mairie, au responsable de l’environnement et autres services concernés) demandant impérativement une réglementation sur les arbres dans le cadre du PLU  en tenant compte de nos observations  pour la sauvegarde de l’écologie du quartier pour les générations futures.

Adhérents à l’ADPE et sympathisant et contributeurs du site http://rostagne.free.fr/

Copie aux riverains
Copie au site  http://rostagne.free.fr/

à l’attention de Monsieur Raoul Auriault Président de Association de Défense du Ponteil et de son Environnement (A.D.P.E.)


 














PAGE  
2

