Monsieur et Madame Michel VOGE                                                11 Octobre 2007
31 avenue de la Rostagne 

06160  Juan les Pins.

A

Monsieur Jean LEONETTI

Député-Maire d’Antibes Juan les Pins

Mairie d’Antibes

Cours Masséna

06600 Antibes Juan les Pins

Monsieur le Député-maire,


Nous habitons Juan les Pins depuis près de 40 ans et apprécions toujours autant ce complexe Antibes / Juan, mélange harmonieux de ville ancienne chargée d’histoire, et station balnéaire jeune et joyeuse.


A part dans la partie centrale de Juan, construite déjà depuis de nombreuses années, le charme de Juan les Pins réside en particulier dans la répartition raisonnable tant sur le plan esthétique que fonctionnel, de villas et petits immeubles. Cette harmonie est certainement due à la clairvoyance de nos élus locaux qui ont su répartir les zones constructibles selon des critères préservant esthétique et joie de vivre.


Or il semble que des projets de changement de catégorie de certaines zones permettraient désormais de construire des immeubles de taille élevée (je crains d’avoir retenu 18 mètres (+ 3 le cas échéant sous excuses de parties réservées un temps à des projets hôteliers !!)  .


Pour plus de précision, il semblerait d’après le projet du PLU que la zone, coté des numéros pairs de l’Avenue de la Rostagne, pourrait être classée en  zone UCa1 qui autoriserait  la construction d’immeubles de 18 mètres de haut voire plus alors que cette zone était classée précédemment UCa4 et permettait des constructions de seulement 9 mètres de hauteur.

Nous vous prions instamment de veiller au maintien de cette hauteur à 9 mètres pour les numéros paires de l’avenue de la Rostagne et que cette zone soit classée UcB5 comme le coté des numéros impairs de cette avenue et qu’ainsi elle puisse s’intégrer dans l’harmonie du quartier.

Et puisque que j’évoque l’harmonie du quartier, il serait peut être possible également de penser à la préservation de son esthétique (je pense actuellement à la protection de la Villa Laverne* très arborée et en particulier de son superbe pin parasol de 20 mètres de haut et 30 mètres d'envergure de tête de feuillage qui risque d’être abattu, sauf si vous, Monsieur le Maire, intervenez en sa faveur, ce que nous nous permettons de vous demander, tout en comprenant que le Député Maire d’Antibes doit être assailli par mille demandes personnelles, mais nous avons tout de même espoir et confiance.

Nous vous prions d’agréer, Monsieur le Député-Maire, l’expression de nos sentiments les meilleurs en vous rappelant l’espoir que nous mettons en votre intervention.
*Objet : Hauteur de construction et Bastide du 17 ème siècle « La Verne »27 av. de la Rostagne Parcelle cadastrale N° CO 108 Pin parasol pluri centenaire 

Copie à Monsieur Jean Pierre Gonzalez Premier Adjoint Conseiller Régional
