RIVERAINS DE L’AVENUE DE LA ROSTAGNE
Mesdames, Messieurs,

Nous sommes tous concernés et venons solliciter votre soutien dans le cadre de l’intérêt général.
Nous ne désirons pas devoir accepter que disparaissent les derniers espaces verts qui participent au plan écologique de notre belle Ville d’Antibes Juan les Pins et tout particulièrement de notre Avenue
Le Plan PLU très favorable aux désirs du premier adjoint Monsieur Jean Pierre Gonzalez et à la construction d’immeubles de 18 mètres de hauteur ne peut être acceptable pour l’avenue de la Rostagne.

Les quelques villas de 6 à 9 mètres au plus de hauteur ayant participé à la préservation de 80% de zone verte pour tout permis de construire ne doivent pas disparaître au profit du béton.

Nous vous serions grés avant qu’il ne soit trop tard, de vous manifester chacun individuellement auprès de ce dernier et auprès de vos associations à l’instar des  exemples de courrier déjà adressés en Mairie.

Comptant sur l’intérêt que vous portez à la sauvegarde des espaces verts de votre quartier, nous vous prions d’agréer , Mesdames et Messieurs l’expression de nos salutations distinguées.
Ci joint au verso seulement à titre d’exemple des lettres déjà envoyées à Monsieur le Député Maire ou au premier Adjoint par des habitants du quartier de la Rostagne avec copie aux associations pour l’environnement et la qualité de vie à Antibes Juan les Pins.
ASSOCIATION POUR LA DEFENSE DE L'ENVIRONNEMENT D'ANTIBES ET DE SA REGION (A.D.E.A.R.)
 7 rue Saint-Joseph BP 553 06631 ANTIBES cedex
ASSOCIATION DE DEFENSE DU PONTEIL ET DE SON ENVIRONNEMENT BP 12 06601 ANTIBES cedex 

SYNDICAT DE DEFENSE DU CAP D'ANTIBES Villa Moana 22, Chemin des Nielles 06160 JUAN LES PINS
 ASSOCIATION DE DEFENSE DE JUAN LES PINS ET DE SES PINEDES 19 rue Rostan 06600 ANTIBES
 GROUPEMENT DES ADMINISTRES ET DEFENSEURS DU CADRE DE VIE D’ANTIBES-JUAN-LES-PINS
 Les Beaux Jours C.1 23 rue Andreossy 06600 ANTIBES
 ASSOCIATION "CAP D’ANTIBES ENVIRONNEMENT" (CAE) 78, Bd Gardiole Bacon 06160 ANTIBES JUAN LES PINS

CAPSSA (comité d'action pour la suppression des survols abusifs) BP 532 - 06631 ANTIBES cedex
 ASSOCIATION ESPACE ANTIBES
GROUPEMENT DE SAUVEGARDE DU QUARTIER DES PINS PARASOLS Villa Les Ifs 9 avenue des Palmiers 06160 JUAN LES PINS

A.D.E.C.O.H.A. Association pour le développement concerté et harmonieux d'Antibes Juan les Pins Maison des Associations
288 Chemin Saint Claude 06600 Antibes
 C O L A D E F (Collectif d'Associations de Défense) Le Rossini 22 boulevard Wilson 06600 ANTIBES
 ASSOCIATION 1930 CAP D'ANTIBES – LES AMIS DU BELLES RIVES12 rue du Haut Castelet06600 Antibes
 ASSOCIATION BIEN VIVRE A ANTIBES JUAN-LES-PINS Eden Park – Les Agaves – bât. 7 Chemin de la Colle 06160 JUAN LES PINS
ASSOCIATION POUR LE MAINTIEN ET LA PERENNITE DU BATI EXISTANT DANS LA ZONE DU CAP (AMPBEZAC) Villa Claudiane Impasse du Jonquet 06160 JUAN LES PINS

Association Pour l'Expansion et l'Application de l'Ecologisme 232, chemin des Rastines 06600 Antibes
· Lettre de Monsieur Bilger à Monsieur Jean Pierre Gonzalez Premier Adjoint Conseiller Régional Mairie d’Antibes Juan les Pins  Cours Masséna 06600

Objet : PLU d’Antibes Juan les Pins                           Antibes le 15 septembre 2007
Concerne Avenue de la Rostagne                                                     Monsieur le Premier Adjoint,

Nous avons l’honneur d’attirer votre attention sur notre inquiétude au sujet du PLU de l’Avenue de la Rostagne.

Vous avez l’intention de passer la zone « coté des numéros pairs de l'Avenue de la Rostagne », en zone UCa1 permettant ainsi la construction d’immeubles de 18 mètres de hauteur coté numéros pairs de l’avenue de la Rostagne.

Cette zone comporte des villas de 6 à 9 mètres de hauteur avec préservation de zones vertes à 80% et comporte de splendides arbres de haute futaie, pins parasol, pins maritimes, micocouliers, cèdres du Liban, tilleuls et une multitude d’oliviers bi centenaires.

Vu l’environnement actuel : 

- L’immeuble « Le Valentino » jouxtant le 32 Avenue de la Rostagne, qui vient d’être terminé en juillet 2007 et qui a été réalisé avec une hauteur de 9 mètres et est le plus bel exemple d’écologie intelligente.

- Les villas situées sur le coté des numéros impairs de l’Avenue de la Rostagne faisant partie du quartier du Ponteil représenté par l’Association de Défense du Ponteil et de son Environnement (A.D.P.E.) en zone UCb5 où les constructions sont limitées à 9 mètres de hauteur préservant ainsi un espace vert très utile et la  préservation d’une Bastide du 17 ème siècle ancienne magnanerie située au numéro 27 (d’où le voisinage du  Domaine des Mûriers) 

- Le Domaine des Mûriers.

D’autre part, nous vous rappelons que toutes les zones Chemin des Sables et Avenue de la Rostagne font parties du Cap d’Antibes (ci joint lettre du 10 novembre 1972 « Présidence de la République » de Monsieur Michel Woimant Secrétaire de feu Monsieur le Général De Gaulle).

L’être humain a aujourd’hui plus que jamais besoin de zones vertes, voire l’écologie traitée par le Ministre Borloo pour éviter les déclinements de la couche d’ozone et les effets de serre, dus aux excès d’émanations de CO2  (autos, chauffages exagérés d’immeubles de résidences secondaires).

Vu cet environnement de verdure,  nous vous prions de reconsidérer cette zone des numéros pairs de l’Avenue de la Rostagne pour le futur PLU afin qu’elle ne devienne pas une zone UCa1 permettant la construction d’immeubles de 18 mètres de hauteur.

Nous vous remercions de votre attention et vous prions d’agréer Monsieur le Premier Adjoint, l’assurance de notre parfaite et respectueuse considération.  Monsieur Bilger
Copie à Monsieur Jean LEONETTI Député Maire d’Antibes Juan-les-Pins

P.J.  : Lettre de la Présidence de la République du 10 novembre 1972

Monsieur Bilger
· Lettre de Monsieur Houriez à Monsieur Jean LEONETTI Député Maire d’Antibes Juan les Pins Hôtel de Ville cours Masséna 06600 Antibes Juan les Pins 

Objet : « Tout Béton » Lettre  R.A.R.                                                Antibes, le 17 septembre 2007
Monsieur le Député Maire,

Selon les bruits qui courent il s’averrait à mon grand étonnement que vous seriez favorable concernant l’Avenue de la Rostagne :

1/ à l’élargissement et passage à trois voies de cette dernière sans tenir compte de l’inutilité et de la dangerosité vis-à-vis des deux écoles, voire limitée à 30 km /heure.
2/ D’autoriser la construction d’immeubles de 18 mètres de haut ?

Ainsi voir disparaître son caractère d’être encore demeurée un peu écologique par les espaces verts subsistants.

Il ne reste que très peu de villas dans cette avenue et il est vrai que cela favoriserait leur vente à d’autres desseins.

Il s’avère d’ailleurs que certains s’y préparent et notamment la Banque qui a mis en vente la propriété de la superbe Bastide du 27 avenue de la Rostagne, probablement classée ou du moins mériterai de l’être en tant que patrimoine.  Des arbres ont commencé à être abattus dont un superbe cèdre du Liban pluri centenaire, un superbe tilleul est en train de mourir et un majestueux pin parasol est en train de dépérir, tous deux plus que centenaires et ce probablement par manque de soins et d’entretien ?
Vous sachant sensible au respect de la santé de tous par le respect de l’écologie et fassiez qu’ANTIBES JUAN LES PINS  demeure « la ville où il fait bon vivre ».

Souhaitant vivement que ces bruits soient démentis, je vous prie d’agréer, Monsieur le Maire, l’expression de mes sentiments les meilleurs.

Copie pour information : Associations de défense (cf. liste au recto), Riverains et NICE MATIN
Jacques Houriez









